
　 令和元年度 学校便り ふるさとを愛し
豊かな心をもち

たくましく生き抜く児童　柱野小学校

TEL　46-1006 

成長・感謝 そして さらなる和へ！
校 長 山 根 基 秀

子どもたちの笑顔や真剣にがんばる姿がいっぱい見られた２学期、元気いっぱいの
声がこだました学校。そして、保護者や地域の皆様の優しい声が響き合った学校。子
どもたちは、みんなと助け合い、勉強や運動、学校行事やＰＴＡ活動等を通して、大
きく成長しました。そして、自分の行動に自信をつけてきているなと感じています。

教室には、2学期始めに掲げた「めあて」が掲示されています。一人一人が目標を

もって学校生活を送っていました。結果、できるようになったことがたくさんあり、

とてもうれしく思います。

いよいよ明日から冬休みに入ります。子どもたちにとっては楽しい行事がたくさん
あると思います。学校としての願いは、みんな元気に過ごしてほしいことと成長につ
ながる新たな決意をもってほしいことです。そして、新しい年も、子どもたちと皆様
方と共に、願いを一つにして、「和」を広げていきたいと願っています。
最後になりましたが、保護者や地域の皆様。この１年、大変お世話になりました。

来年も引き続き変わらぬご支援とご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。
どうぞ、よいお年をお迎えください。

運動会

料理教室

ふれあいスポーツフェスタ

音楽会

岩国小との交流

持久走大会

サロン参加

しめ飾り錦帯橋模型作り

子どもたちの成長の裏には、保護者や地域の皆様のご支援とご協力
があったからこそと、大変感謝しています。いつも元気に登校させて
いただくとともに、行事等へのご支援とご参加、日々の温かい見守り
等、本当にありがとうございました。２学期の来校者数は、約900名
にものぼり、多くの方に学校を支えていただきました。このように、
子どもたちや皆さんと一緒に大きな喜びを感じ、共に学校づくりがで
きていることに、教職員一同大変喜んでいます。

・練習の大切さややり遂げた満足感！
・豊かな表現力！自信につながった！

・ふれあいの楽しさ
・地域の人がたくさん。

・友達ができた！
・楽しく過ごせた。

・料理の楽しさ
・みんなと笑った！

・ふるさとのよさを発見！
・昔からの伝統が身近に！ずっと守りたい

○一輪車で、こぐのをがんばった。

○一輪車で上手に演技ができた。新しい

技ができた。

○太鼓が力一杯たたけるようになった。

○太鼓を大勢の前で立派にたたけ、自信

になった。

○算数の学習で、分数の計算や重さがわ

かった。

○持久走で、最後まで走りきることができた。

○昔の遊びなど、地域の人といっぱい

ふれあうことができた。

○ふれあいスポーツフェスタのカラオケで

みんなで盛り上がった。

○一人一役で・・・

友だちにとても優しくすることができるようになった。

手伝ったり教えたり、友だちを助けることができた。

学校の道具やみんなの物の整理･整頓ができた。

くつやぞうきんをそろえ、みんなのために動いた。

＜子どもたちの声＞



　

　

　

日 曜 日 曜
1 水 17 金
2 木 18 土
3 金 19 日
4 土 20 月
5 日 21 火
6 月 22 水
7 火 23 木
8 水 24 金
9 木 25 土

10 金 26 日
11 土 27 月
12 日 28 火
13 月 29 水
14 火 30 木
15 水 31 金
16 木

行　　　　事　　　　　　
　　　　元日

ふれあい朝会

年末年始の休業
年末年始の休業

　

始業式　給食開始　委員会活動

身体測定

校務始め　校納金振替日 ALT

学校運営協議会

太鼓　ｸﾗﾌﾞ活動
学校公開日　家庭教育学級　PTA懇談会
ALT　　　　成人の日

ALT

毎
月
十
五
日
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メ
デ
ィ
ア
・
親
子
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ー

家庭教育学級
１４：５０～１５：３５

講師： 田中 哲也様

煙の中を避難す
る体験をしました。
視界の悪さに驚き
ました。

５・６年生が作成した安全マップを全校児童・保
護者・地域の方に紹介しました。危険な場所をみ
んなで確認しました。

地域・保護者の方の声援を受け、児童１７
名全員が、最後まで一生懸命走り切りました。

実物の１／５の大きさの模型をつくりました。
友達と力と息を合わせないと組み立てること
はできませんでした。

小雨の降る中でした
が４台の消防車両を
見学しました。

児童・保護者・地域の方、三世代が一組になって縄をない、しめ飾りを作
りました。 柱野に昔から伝えられてきたこの作り方が、保護者や児童の世
代に受け継がれていくことを願っています。

ボランティアの皆様、午前の準備から午後の制作の指導まで、大変お世
話になりました。ありがとうございました。

伝統文化体験活動 「しめ飾り作り」

「しぎのっこ １２月号」と共に、児童

が作成した「安全安心マップ」を、自

治会を通じて全家庭に配布します。

交通安全面、防犯面、防災面で気

になるところを載せています。あわせ

て避難場所となっている柱野小学校

への避難経路も載せていますので、

確認していただければと思います。

また、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞにも載せています

ので、ご覧ください。

お気づき等ございましたら、柱野小

へお知らせいただけると、今後の作

成の参考になります。今後とも地域

の安全のためご協力いただきますよ

う、よろしくお願いいたします。


